Прокуратура информирует: О продаже муниципального имущества  по новым требованиям»

С 01. 06.2019 г. вступит в законную силу Федеральный закон от 01.04.2019 N 45-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О приватизации государственного и муниципального имущества».

В частности указанным Федеральным законом к компетенции органов местного самоуправления отнесено право самостоятельно осуществлять функции по продаже муниципального имущества, а также своими решениями поручать юридическим лицам, включенными в перечни юридических лиц для организации от имени собственника продажи приватизируемого муниципального имущества и (или) осуществления функций продавца такого имущества, организовывать от имени собственника в установленном порядке продажу приватизируемого имущества.

Также внесены изменения в ст.18 Федерального закона «О приватизации государственного и муниципального имущества», согласно которым исключена возможность  подачи предложений о цене государственного или муниципального имущества в закрытой форме.

 Согласно новой редакции Федерального закона предложения о цене государственного или муниципального имущества заявляются участниками аукциона открыто в ходе проведения торгов.

Старший помощник прокурора района                                         А.Н. Лыкова

