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ИНФОРМАЦИЯ

	на сайт прокуратуры республики: «По иску Горно-Алтайского межрайонного природоохранного прокурора на лицо, самовольно осуществившее работы по изменению берега реки Бия, возложена обязанности привести его в первоначальное состояние»


Солонешенским районным судом Алтайского края удовлетворено исковое заявление Горно-Алтайского межрайонного природоохранного прокурора о возложении на жителя с. Солонешное, самовольно осуществившего работы по изменению берега реки Бия, обязанности привести его в первоначальное состояние посредством обратной засыпки с использованием отвалов вынутого берегового грунта в соответствии с проектом восстановительных работ.

Основанием для направления искового заявления в суд послужили материалы прокурорской проверки, согласно которым указанным лицом без получения разрешительных документов проведены работы в водоохранной зоне реки Бия в с. Артыбаш Турочакского района, в результате чего образовалась прудовая выемка площадью 40 кв.м., пересекающая береговую линию водного объекта.
После вступления судебного решения в законную силу Горно-Алтайская межрайонная природоохранная прокуратура проконтролирует его исполнение.
