ИНФОРМАЦИЯ 

	для опубликования на официальных сайтах органов местного самоуправления

	


Федеральным законом от 14.07.2022 № 258-ФЗ часть 1 статьи 104.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ) дополнена пунктом «д», предусматривающим конфискацию имущества, то есть принудительное безвозмездное изъятие и обращение в собственность государства на основании обвинительного приговора транспортного средства, принадлежащего обвиняемому и использованного им при совершении преступления, предусмотренного статьей 264.1, 264.2 или 264.3 УК РФ.
Согласно новым положениям закона в случае совершения преступлений, связанных с управлением транспортным средством в состоянии опьянения лицом, подвергнутым административному наказанию или имеющим судимость (статья 264.1 УК РФ), нарушением правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию и лишенным права управления транспортными средствами (статья 264.2 УК РФ), управлением транспортным средством лицом, лишенным права управления транспортными средствами и подвергнутым административному наказанию или имеющим судимость (статья 264.3 УК РФ), принадлежащее обвиняемому транспортное средство, с использованием которого были совершены указанные преступления, может быть конфисковано в доход государства на основании приговора суда.
Так, вступившим в силу приговором Усть-Канского районного суда Республики Алтай от 27 октября 2022 года житель Усть-Канского района признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ, и ему назначено наказание в виде 160 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 1 год 6 месяцев, а также с учетом  изменений внесенных в ст. 104.1 Уголовного Кодекса Российской Федерации, конфискован, обращен в доход государства мотоцикл марки RACER RC110N-K, как средство совершения преступления. 
Установлено, что Т., являясь лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 12.8 КоАП РФ, 07 сентября 2022 года около 11 часов, находясь в состоянии алкогольного опьянения, сел за руль механического транспортного средства мотоцикла марки RACER RC110N-K без регистрационных знаков, двигаясь по улицам с. Ябоган Усть-Канского района, совершил дорожно-транспортное происшествие – съезд с автодороги с последующим опрокидыванием в ходе управления указанным механическим транспортным средством.

Государственный обвинитель поддержал обвинение в полном объеме, просил в том числе конфискации механического транспортного средства осужденного в соответствии с требованием уголовного закона, а суд в свою очередь помимо назначения наказания и с учетом позиции государственного обвинителя,  конфисковал указанное транспортное средство. 
Помощник прокурора района                                                          А.В.Адыкаева
